

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν.Α ΚΥΚΛΑΔΩΝ

[WWW.SYNANK.GR](http://WWW.SYNANK.GR)

Αρ. πρωτ : 70

Ημερομηνία :25-11-2010

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ Π.Δ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΤΟ ΣΤΕ.**

Παρακάτω θέτομε τις παρατηρήσεις μας στο ΣΧΕΔΙΟ Π.Δ και παρακαλούμε για τις παρεμβάσεις σας, όσο ακόμη βρίσκεται στο ΣΤΕ .

**1.** Πουθενά στο σχέδιο Π.Δ δεν αναφέρεται η Π.Ε ΜΥΚΟΝΟΥ όσον αφορά την δημιουργία τμημάτων που θα ασκούν αποκεντρωμένες αρμοδιότητες της Περιφέρειας.

**2.** Όσον αφορά την Διεύθυνση Ανάπτυξης

Δεν προβλέπεται στο Άρθρο 17 , (στην σελ 24 ) του σχεδίου Π.Δ, κατά αντιστοιχία με τον νομό Δωδεκανήσου δημιουργία Διεύθυνσης Ανάπτυξης Κυκλάδων , με τα αντίστοιχα τμήματα και αρμοδιότητες που υπάρχουν στο Άρθρο 21 στις σελίδες 28 και 29.

Προτείνεται η δημιουργία της Διεύθυνσης αυτής με τα τμήματα του άρθρου 21 αλλά και η δημιουργία των αντίστοιχων τμημάτων Ανάπτυξης στις Π.Ε.(Κυκλάδων και Δωδεκανήσου) ή η προσθήκη στο άρθρο 18 παρ 4 ,των τμημάτων που αναφέρονται στο άρθρο 21 παράγραφος 3 .

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** σε κάθε περίπτωση(δημιουργίας ή όχι της Διεύθυνσης Ανάπτυξης) θα πρέπει να γίνουν οι κάτωθι αλλαγές (Αναφερόμαστε στους λόγους που θα πρέπει να γίνουν οι αλλαγές αυτές στις Παρατηρήσεις στην Τελευταία σελίδα-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 1) .(Παρακάτω επισημαίνουμε τα σημεία όπου βασίζονται οι παρατηρήσεις μας και τις προτεινόμενες τροποποιήσεις).

**Άρθρο 21(σελ 28)**

**Διάρθρωση - αρμοδιότητες Διεύθυνσης Ανάπτυξης Δωδεκανήσου**

1. Η Διεύθυνση Ανάπτυξης Δωδεκανήσου, ασκεί σε επίπεδο περιφερειακών ενότητων νομού Κυκλάδων τις αρμοδιότητες του τομέα φυσικών πόρων ενέργειας και βιομηχανίας και του τομέα απασχόλησης και εμπορίου καθώς και αρμοδιότητες παιδείας και διά βίου μάθησης, οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

**Comment [k1]:** Να αλλάχθει το Κυκλάδων σε Δωδεκανήσου.

(και λίγο πιο κάτω **σελ 29 άρθρο 21 παρ 4 δ** πάλι αναφέρεται)

Το **Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης** είναι αρμόδιο ιδίως για θέματα Παιδείας στους νομούς Κυκλάδων και Δωδεκανήσου και λίγο πιο κάτω πάλι ,

**Comment [k2]:** Να αλλάχθει σε «του Νομού Δωδεκανήσου».

« Τα Τμήματα αυτά ασκούν και τις ακόλουθες ειδικότερες αρμοδιότητες που αφορούν τις Περιφερειακές Ενότητες των νομών Κυκλάδων και Δωδεκανήσου

**Comment [k3]:** Να αλλάχθει σε «του Νομού Δωδεκανήσου».

**3.Σ**το σχέδιο Π.Δ ,**δεν υπάρχει πουθενά** οργανική μονάδα επιπέδου Δ/νσης στις οικείες Περιφερειακές ενότητες(πρώην επαρχία) πλην της έδρας – Σύρου όσον αφορά τον Νομό Κυκλάδων. Σε ποια Οργανική Μονάδα Επιπέδου Διεύθυνσης θα υπαχθούν **με βάση το άρθρο 41** τα τμήματα που υπάρχουν ήδη ; (π.χ Τμήματα Ανάπτυξης – Προστασίας καταναλωτή και Τεχνικού Ελέγχου – Τμήματα Κτηνιατρικής κ.α)

**Προτείνουμε την παρακάτω διόρθωση.(Εκτός και προβλεφθεί να δημιουργηθούν Διευθύνσεις αντίστοιχων αρμοδιοτήτων στις οικείες Περιφερειακές ενότητες των υπάρχοντων τμημάτων που λειτουργούν στο Νότιο Αιγαίο).**

#### **Άρθρο 41**

1. Οργανικές μονάδες επιπέδου Τμήματος που έχουν έδρα διαφορετική από την έδρα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, οι οποίες είχαν συσταθεί κατά τη δημοσίευση του παρόντος, εξακολουθούν να λειτουργούν, με την ίδια τοπική αρμοδιότητα, υπαγόμενες από 1-1-2011 σε οργανική μονάδα επιπέδου Διεύθυνσης αντίστοιχων αρμοδιοτήτων και εντός της οικείας περιφερειακής ενότητας.

**Comment [k4]:** Να προστεθεί το «ή της έδρας της πρώην Νομαρχίας όπου άνηκε η Περιφερειακή ενότητα(πρώην Επαρχία)

**4. Όσον αφορά την Νομική υπηρεσία.**

#### **Άρθρο 27**

##### **Νομική Υπηρεσία**

Η Νομική Υπηρεσία της **Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας** είναι αρμόδια για την νομική υποστήριξη της Περιφέρειας στις κάθε μορφής υποθέσεις της, δικαστικές ή εξώδικες, και για τη νομική καθοδήγηση των οργάνων και υπηρεσιών αυτής με γνωμοδοτήσεις και συμβουλές.

**Comment [k5]:** Να αλλάχθει σε Νοτίου Αιγαίου;.

**5. Όσον αφορά την Δνση Αγροτικής οικονομίας**

Α) Στο άρθρο 40 Προϊστάμενοι Τμημάτων, σελ . 49 στη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας (έδρα) δεν αναφέρεται ποιοι μπορεί να είναι προϊστάμενοι για τα Τμήματα Αγροτικής Οικονομίας Άνδρου, Θήρας, Κέας, Μήλου, Νάξου, Πάρου, Τήνου που αναφέρονται στο άρθρο 14 (στην σελίδα 18 , 19) πράγμα που δεν συμβαίνει με τα αντίστοιχα Τμήματα Κω, Καλύμνου, Καρπάθου, στα Δωδεκάνησα. **Θα πρέπει να προστεθεί ανάλογη παράγραφος.**

Β) Για την Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας στην Ερμούπολη, δεν προβλέπεται Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου όπως στα Δωδεκάνησα . Από ποια υπηρεσία θα ασκούνται αυτές οι αρμοδιότητες; Μάλιστα στο άρθρο 16 παράγραφο 2, αναφέρεται ότι η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Δωδεκανήσου «να απευθύνεται στην αντίστοιχη οργανική μονάδα της έδρας της περιφέρειας προκειμένου να αντιμετωπίσει οποιοδήποτε ερώτημα ή πρόβλημα» Πως θα γίνεται αυτό όταν η αρμόδια οργανική μονάδα της έδρας δεν τις ασκεί;

**Προτείνεται λοιπόν η δημιουργία αντίστοιχων τμημάτων.**

## **6. Όσον αφορά την ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ**

Άρθρο 24 παρ 5

Θα πρέπει οπωσδήποτε για την σωστή λειτουργία της Διεύθυνσης και την εξυπηρέτηση των νησιωτών , να προβλέπεται η σύσταση γραφείων Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου και στις Περιφερειακές ενότητες

1. Άνδρου
2. Τήνου
3. Νάξου

Επίσης όσον αφορά στην στο άρθρο 25 παρ. 5

Θα πρέπει οπωσδήποτε για την σωστή λειτουργία της Διεύθυνσης και την εξυπηρέτηση των νησιωτών να προβλέπεται η σύσταση γραφείων Κοινωνικής Εργασίας και στις Περιφερειακές ενότητες

1. Άνδρου
2. Τήνου
3. Νάξου
4. Θήρας
5. Μήλου
6. Κέας

**7.** Σε περίπτωση προσθήκης Νέων Τμημάτων ή Διευθύνσεων αλλά και στα ήδη προβλεπόμενα στο σχέδιο, θα πρέπει να προβλεφθεί και ποιοι κλάδοι και ειδικότητες θα κρίνονται για Προϊστάμενοι σε αυτές τις υπηρεσίες στα αντίστοιχα άρθρα 39,40 του Π.Δ ,βάση του ισχύοντος ΔΥ Κώδικα.

## ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 1

Με τον τρόπο μάλιστα που είναι γραμμένο , το άρθρο 21 στο Σχέδιο Π.Δ , αποσπάσματα του οποίου έχουμε παρακάτω , δημιουργείται η εντύπωση , ότι τις αρμοδιότητες της πρώην Διεύθυνσης Ανάπτυξης Κυκλάδων, επιχειρείται να τις ασκεί πλέον η Διεύθυνση Ανάπτυξης Δωδεκανήσου

Αν τελικά περάσει ως έχει από το ΣΤΕ , δεν υπάρξουν διορθώσεις και έχουμε δίκιο , σας προειδοποιούμε ότι θα δημιουργηθεί πρόβλημα ,αφού για όλες τις αρμοδιότητες που ασκούνται από αυτή την Διεύθυνση , πιθανότατα να χρειάζονται μετακινήσεις προς την Ρόδο όλων των Κυκλαδιτών που μέχρι σήμερα διεκπεραίωναν αυτές τις υποθέσεις είτε στην έδρα είτε στα επαρχία, με προφανή οικονομική συνέπεια για τους επαγγελματίες του Νομού αλλά και τον τρόπο διεκπεραίωσης των υποθέσεών τους.(Π.χ άδειες εγκαταστάσεων και λειτουργίας βιοτεχνιών, λατομείων , επαγγελματικές άδειες που προϋποθέτουν συμμετοχή σε εξετάσεις , θέματα ανωνύμων εταιρειών κ.α που αναφέρονται στο άρθρο 21 παρ 3 και 4 )

Παρακάτω περιγράφουμε τις αρμοδιότητες που ασκούν τα τμήματα που αποτελούν την διεύθυνση

α. Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας και Φυσικών Πόρων

β. Τμήμα Επαγγέλματος

γ.Τμήμα Εμπορίου

δ. Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης

Τέλος σας αναφέρουμε ότι όλα τα παραπάνω αλλά και τα επόμενα είναι ότι μπορέσαμε να εντοπίσουμε στο σύντομο χρονικά διάστημα που είχαμε.

.Δυστυχώς υπάρχει έκδηλη ανησυχία αφού ο αριθμός των οργανικών θέσεων που προβλέπονται στον Οργανισμό είναι(με επιφύλαξη ) γύρω στις 200 -250 θέσεις λιγότερες αν συνυπολογιστούν οι υπάλληλοι των Ν.Α ΚΥΚΛΑΔΩΝ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ και της Κρατικής Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου .

Ακόμη υπάρχουν ειδικότητες ΣΤΗΝ Ν.Α ΚΥΚΛΑΔΩΝ που δεν προβλέπονται στον Νέο οργανισμό ( π.χ ΙΔΑΧ ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ , ΙΔΑΧ ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ) χωρίς να έχουμε μάλιστα ακόμη και την πλήρη εικόνα, τι άλλες ελλείψεις υπάρχουν από Ν.Α Δωδεκανήσου και την Κρατική Περιφέρεια)

**Πάγιο αίτημα του Συλλόγου και της ΟΣΥΝΑΕ είναι να καλυφθούν όλοι οι υπάλληλοι όλων των ειδικοτήτων σε οργανικές θέσεις .**

Επίσης πουθενά στον Οργανισμό δεν αναφέρεται πουθενά ότι δεν θα γίνονται μετακινήσεις υπαλλήλων εκτός νησιού που υπηρετούν παραβλέποντας έτσι την ιδιαιτερότητα της Περιφέρειας κάτι που επίσης αποτελεί πάγιο αίτημά μας.

Σε κάθε περίπτωση παρακαλούμε οι παρατηρήσεις μας , να προωθηθούν αρμοδίως και να γίνει ότι είναι δυνατόν να συμπεριληφθούν στο Π.Δ καθώς προφανώς έχουν βάση και είναι προς την κατεύθυνση , της σωστής λειτουργίας του Οργανισμού και της εξυπηρέτησης των νησιών της Περιφέρειας.

Η Γραμματέας

Αννα Καβαλάρη



Ο Πρόεδρος

Κων/νος Μουρσελάς